

ગરવી નવક્રાન્તિ

http://jagadishchristian.com

ટે.નં.૦૭૯-૬૫૨૧૪૭૫૬ (મો).૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬

તંત્રી : પ્રશાંત ધોળકીયા .મેનેજીંગતંત્રી: મિનાક્ષી ધોળકીયા

email:garvinavkranti @ yahoo.com

ESTD. YEAR - 17 •ISSUE: 38 DATE: 21-09-2013 •SATURDAY• PAGES: 4•PRICE Rs.1 •YERLY SUB: Rs. 60/-

આપનું લવાજમ બાકી છે ?
હા()ના()

If undelivered pl.return to

સરનામાનું સ્વીકૃત ઉપાડવા વગર પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી.ટી.કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭



સીરીયા પર લશ્કરી પગલુ પ્રશ્નનો ઉકેલ નથી શાંતિ સ્થાપવા રાજકીય હલ શોધો :ચર્ચ લીડર્સ

સીરીયા, રશિયા, યુનાઈટેડ સ્ટેટ ઓફ અમેરીકા અને યુરોપના ચર્ચ લીડરોએ જણાવ્યું હતું કે સીરીયાનો પ્રશ્ન હલ કરવા માટે લશ્કરી પગલું હિતાવહ નથી પરંતુ તેનો રાજકીય હલ શોધી કાઢવો જોઈએ. આ આ મારફતે ત્યાં શાંતિ સ્થાપાય તે જોવું જોઈએ. તેઓએ વિનંતી કરી હતી કે સીરીયાની સામાન્ય જનતાનો દર્દનાક અવાજ સાંભળો અને ત્યાં ચાલી રહેલ સીવીલ વોરમાં અત્યાર સુધીમાં એકલાખથી વધુ લોકોની હિંસા કરવામાં આવી છે તેમજ બે મિલીયનથી વધુ લોકો તેમના ધરો મુકીને સલામતી માટે દેશ છોડી ગયા છે.

આ ટીપ્પણી ઇકુમીનેકલ ઇન્સ્ટીટ્યુટ, જીનીવા, સ્વીઝરલેન્ડ ખાતે મળેલ મીટીંગ બાદ કરવામાં આવી હતી. જેમાં કોફી અનાન, ભુતપુર્વ યુનાઈટેડ નેશન્સના જનરલ સેક્રટરી, લખદાર બ્રાહીમી, યુએન આરબ લીગ, જોઈન્ટ રીપ્રેઝન્ટેટીવ ફોર સીરીયા એકઠા મળ્યા હતા. આ મીટીંગનું આયોજન વર્લ્ડ કાઉન્સિલ ઓફ ચર્ચીસ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સીરીયાની હાલની પરિસ્થિતિમાં ચર્ચનો શું રોલ હોઈ શકે તે બાબતે ચર્ચા કરવાનો હતો. રેવ. ડો. ઓલેવ ફાયકેસી ટ્વીટ, ડબલ્યુ સીસી, જનરલ સેક્રટરી, સીરીયામાં એક શાંતિ કરાર કરવા માટે તૈયારી કરી રહ્યા છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શાંતિના પ્રયત્નો નિષ્ફળ જવા જોઈએ નહીં. જ્યારે હજારો લોકો મૃત્યુના મુખમાં હોમાઈ ગયા છે. ત્યારે

શાંતિ અનિવાર્ય બની છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઇન્ટરનેશનલ કોમ્યુનિટી તથા બધી પાર્ટીઓ જેઓ સીરીયામાં ચાલી રહેલ લડાઈમાં શાંતિ સ્થાપવા માટેની જવાબદારી સ્વીકારવી જોઈએ અને તે માટેના ભરપુર પ્રયત્નો કરવા જોઈએ. અને ચર્ચોએ આ બધામાં પોતાનો સાથ અને સહકાર પુરો પાડવો જોઈએ.

મીટીંગ બાદ જારી કરવામાં આવેલ યાદીમાં જણાવાયું હતું કે ચર્ચોએ તેમનો અવાજ બુલંદ બનાવવો પડશે. તેમના તાબામાં રહેલ તમામ સ્થાનો પર, તેમની સોસાયટીઓમાં, અને તેમની સરકારોમાં સીરીયામાં શાંતિ સ્થાપવા માટેના પ્રયત્નોમાં સહકાર મેળવી આપવો પડશે. આપણે જાહેર

જનમત કેળવવો પડશે જેથી માનવતાની માવજત કરી શકાય. માનવતાનો હેતુ એ ચર્ચ માટેની આવશ્યકતા છે, ચર્ચનું મિશન છે તેમજ જે લોકો યાતનાઓ ભોગવી રહ્યા છે તેમના માટે લાગણી બતાવવાનો વિષય છે.

તેમણે ઉમેર્યું હતું કે લશ્કરી પગલું સીરીયાની પરિસ્થિતિને ઠાળે પાડવા માટે જરૂરી નથી, તેવું અમે માનીએ છીએ. અત્યારે એવો સમય છે કે ઇન્ટરનેશનલ કોમ્યુનિટીએ જવાબદારી સ્વીકારીને હિંસા અટકે તે માટે રાજકીય હલ ઉભો કરવો જોઈએ. અને સીરીયાના લોકો માટે શાંતિ ઉભી થાય તેમ કરવું જોઈએ. મી. અનાને કહ્યું હતું કે સીરીયાના ચર્ચો લશ્કરી પગલાંની વિરુદ્ધ છે.



ઈજીપ્તમાં ક્રોષ્ટીક ક્રિશ્ચિયનોની થઈ રહેલ વ્યાપક હિંસા સામે વિરોધ પ્રદર્શન યોજવામાં આવ્યું હતું. પ્રદર્શનકારી તેમનો વિરોધ પ્રદર્શિત કરી રહ્યા છે.

પોપ ફ્રાન્સીસે આપેલ ઇન્ટરવ્યુમાં સામાજિક દ્રષ્ટિકોણ અપનાવવા પોતાનો અભિપ્રાય પ્રદર્શિત કર્યો



રેવ એન્ટોનીયો સ્પેડારો, એડીટર, લા સીવીલટા કેટોલીકાને આપેલ એક મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે તેઓ એમ માનતા નથી કે ચર્ચ માત્ર ગરમા ગરમ મુદ્દાઓ પર પોતાનું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવું કે તે માટે પોતાના નિવેદનો આપવા. આપણે માત્ર ગર્ભપાત, સજાતીય લગ્નો, કે કુટુંબનિયોજનના સાધનોનો વપરાશ જેવી બાબતો પર આપણું ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાનું નથી. અને આપણા માટે આ બધું શક્ય નથી. તેવું તેમણે મુલાકાત દરમિયાન જણાવ્યું હતું.

મે આ વિષયો બાબતે કંઈક પણ વિશેષ ટીપ્પણી કે અભિપ્રાય આપ્યો નથી. હું કંઈ તે બાબતે ઢોંગ પણ કરતો નથી. પરંતુ જ્યારે આપણે આવા પ્રશ્નો બાબતે કંઈક બોલીએ છીએ ત્યારે આપણે તે વિષયને કંઈક અનુસંધાનમાં તેને કહેવું જોઈએ. તેમણે ચર્ચ બાબતે પણ જણાવ્યું હતું કે ચર્ચને પણ સામાજિક બાબતો સાથે નિસ્બત છે. પોતાની જાતને તેમણે ચર્ચના પુત્ર તરીકે ઓળખાવ્યા હતા. આ બાબતે ચર્ચનું શિક્ષણ એકદમ સ્પષ્ટ હોવું જરૂરી છે, કે હું ચર્ચનો દીકરો છું. પરંતુ આ બાબતે હું સતત બોલતો રહું તે પણ વ્યાજબી નથી. તેમણે એ પણ કહ્યું હતું કે રોમન કેથોલીક ચર્ચ ઓફીશ્યલ ડોક્ટરીન બુકમાં સજાતીય સંબંધોનો વિરોધ કરવામાં આવ્યો છે. પરંતુ તેમણે ચર્ચને ગે અને લેસબીન લોકોને સ્વીકારવા અને તેમને માન આપવા અને તેમની લાગણીઓ સમજવા માટે જણાવ્યું હતું.



આર્ચ બિશપ, ચર્ચ ઓફ નાઈજીરિયા ઇગ્નીશીયસ કેટ્ટી તેમના પત્ની બીટારાઈસનું ઓગષ્ટ ૮ ના રોજ એલીમ, પોર્ટ હારકોર્ટ ખાતેથી અપહરણ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમના પત્નીનો છુટકારો તુરત થયો હતો પરંતુ આર્ચ બિશપને મુક્ત કરાયા નહોતા, એગલીકન કોમ્યુન ઓફીસ તરફથી તેમના છુટકારા બાબતે પુષ્ટી કરવામાં આવી હતી. આર્ચબિશપ નાઈજર ડેલ્ટા પ્રોવીન્સ ખાતેના છે ત્યાં અપહરણ કરીને ખંડણી લેવાની પ્રથા પડી ગઈ છે. પરંતુ પોલીસ સમાચારો મુજબ તેમને કોઈપણ નાણાકીય લેવડદેવડ વગર છોડી મુકવામાં આવ્યા હતા. તેમના અપહરણને નાઈજીરિયા પ્રમુખે પણ વખોડી કાઢ્યું હતું.

સીરીયામાં આવેલ ઓર્થોડોક્સ ચર્ચ ને કટ્ટરવાદીઓએ તોડી પાડ્યું.



ધ એન્ટીયોચીયાન ઓર્થોડોક્સ ચર્ચ, સેંટ સીરગીસ બયુસ, જે થવરાહનું એક માનીતું સ્થળ હતું. અસારીયન ન્યુઝ એજન્સીના જણાવ્યા પ્રમાણે ધ ફ્રી સીરીયન આર્મા દ્વારા આ ચર્ચ તોડી પાડવામાં આવ્યું હતું. એક શરણાર્થીના જણાવ્યા પ્રમાણે ચર્ચમાંથી બાયબલો, પડદાઓ, તેમજ અન્ય ધાર્મિક પુસ્તકો ફાડી નાંખવામાં આવ્યા હતા. કોસીસ, ખુરશીઓ, જીસસની પ્રતિમાઓ તેમજ અન્ય સંતોની પ્રતિમાઓ તોડી નાંખવામાં આવી હતી. ઇલેક્ટ્રીકનો સામાન, ચોરી ગયા હતા. ચર્ચમાં વેચાઈ શકે તેવું બધું જ સરીયન આર્મીના લોકો ચોરી ગયા હતા. હવે ત્યાં કશું જ નથી.

એસારીયન ન્યુઝ એજન્સીના જણાવ્યા પ્રમાણે હવે ખ્રિસ્તીઓ માટે આ વિસ્તારમાં કોઈ આશા નથી કે તેઓ પાછા ફરી શકે. અને ત્યાં રહી શકે. એક શરણાર્થીએ જણાવ્યું હતું કે અમોએ અમારુ બધુ ગુમાવ્યું છે. કશું જ બચ્યું નથી. અમોને અહીંયાથી સલામત રીતે નીકળવા માટે, અને સલામત દેશ સેટલ થવા માટે મદદ જોઈએ છે.

જાણવા જેવું !

જ્યારે કાચ તુટે છે ત્યારે તેની તુટવાની ઝડપ ૩૦૦૦ પ્રતિ કલાકની હોય છે

મેડીકલ શાખામાં શરદીનો પ્રથમ કેસ ૧૬૧૧માં ઇંગ્લેન્ડમાં નોંધાયો હતો.

જહોન એફ કેનેડી ખુબ સારા વેન્ટ્રીલોકિવિસ્ટ એટલે કે અન્ય કોઈ વ્યક્તિ બોલે છે એ રીતે તેઓ બોલવાનું કૌશલ્ય ધરાવતા હતા.

મનુષ્યના ગળામાં રહેલા કાકડા રબર બોલ કરતાં વધુ ઉંચા ઉછળી શકે છે પરંતુ આ પ્રક્રિયા માત્ર ૩૦ મીનીટ સુધી જ થઈ શકે છે.

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઇંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ,

કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.

હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્ષ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫

બ્રાન્ચ ઓફિસ : ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્ષ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ

વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

'નીલીવા ફુંજ' પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

આંધ્રપ્રદેશમાં ખ્રિસ્તી મહિલાઓની ધર્મોત્તરના બહાને જાહેરમાં હિંદુ કટ્ટરવાદીઓ દ્વારા સતાવણી

ઈન્ડીયન ગોસ્પલ ફોર એશીયા સ્પોન્સર્ડ, વુમન ફેલીશીપની પાંચ મહિલાઓ સુવાર્તા પ્રચાર માટે નીકળી હતી અને તેઓ બજારમાં દુકાનદારો સાથે વાતચીત કરતી હતી અને તેમને સુવાર્તા વહેંચતી હતી. આ સમયે કેટલાક કટ્ટરવાદી હિંદુ લોકોએ આ પાંચ મહિલાઓને જાહેરમાં ગાલ ઉપર, મો ઉપર, કાન ઉપર તમાચાઓ માર્યા હતા પરંતુ જાહેર કોઈપણ વ્યક્તિ તેમની મદદે આવ્યા નહોતા. આ પાંચ મહિલાઓમાં બનારસી, જલાંધી, કાઈલ, સુનીતા અને વિવેકા હતા. તેઓ ઈન્ડીયન ગોસ્પલ ફોર એશીયા સ્પોન્સર્ડ, વુમન ફેલોશીપ માટે કાર્ય કરે છે. આંધ્ર પ્રદેશમાં બનેલી આ ઘટનાએ ફરીથી એકવાર હિંદુ કટ્ટરવાદીઓની પ્રવૃત્તિને ખુલ્લી કરી દીધી છે. હાલમાં



દક્ષિણ ભારતમાં જે રાજ્યોમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકાર અસ્તિત્વ ધરાવે છે તે રાજ્યોમાં લઘુમતિઓની સતાવણી ખુબજ પ્રમાણમાં વધી રહી છે. પરંતુ ઈશ્વરને પ્રાર્થના કરીએ કે આ પરિસ્થિતિમાં તેમના લોકોનું તેઓ રક્ષણ કરે.

ઇંગ્લીસ હેરીટેજ એવોર્ડ માટે જુના ત્યજાયેલા ચર્ચોનું લીસ્ટ તૈયાર થશે

એક સદી જેટલા સમયથી પડી રહેલા ઐતિહાસિક ચર્ચોનું લીસ્ટ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ લીસ્ટ ઇંગ્લીસ હેરીટેજ એવોર્ડ માટે તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે.

આ તસવીરમાં દર્શાવાયેલ સેંટ અલકમુન્ડ શ્રુસબરી, શ્રોપશાયરમાં ૧૭૯૪માં બંધાયેલ હતું. અને તેને બીજા ગ્રેડમાં મુકવામાં આવેલ છે. ૨૦૦૦ની સાલમાં તેને રીપેર કરવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ હતી. તેની છતમાંથી પાણી પડતું હતું. તેની બારીઓ રીપેરીંગ માંગતી હતી. એક લાખ પચાસ હજાર પાઉન્ડના ખર્ચે આ બારીઓની મરામત કરવામાં આવી હતી. ટોયલેટ અને કીચનની વ્યવસ્થા તેમાં ઉમેરવામાં આવી હતી. જેથી તેનો સામાજિક ઉપયોગ પણ થઈ શકે. તેનું ઈન્ટીરીયર રેકોરેશન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ માટે નાણાકીય વ્યવસ્થા પ્રીસ્ટ અને પેરીશર દ્વારા ઉભી કરવામાં આવી હતી આ રીનોવેશનનો કુલ ખર્ચ ૧ મીલીયન પાઉન્ડ જેટલો આંકવામાં આવ્યો



હતો. ઇંગ્લીસ હેરીટેજ દ્વારા પાંચ લાખ પાઉન્ડની મદદ કરવામાં આવી હતી.

આ બધાનું પરિણામ એ આવ્યું છે કે સેંટ અલકમુન્ડ ને પ્રાર્થના માટે બચાવી લેવામાં આવ્યું છે. અને તે ખુબજ પ્રસિધ્ધ બન્યું છે. આ ચર્ચ એવોર્ડ માટે કતારમાં ઉભું છે. એવોર્ડ માટે બીજા કેટલાંક ચર્ચો લાઈનમાં છે તેમાં સલ્ટેઅર યુનાઈટેડ રીફોર્મ ચર્ચ, બ્રેડફોર્ડ, સેંટ એન્ડ્રુસ ચર્ચ, ઈપોવર્થ, અને સેંટ જેમ્સ ધ ગ્રેટર, મીલટોન મોવબ્રે.

સેલ્ટેઅર યુનાઈટેડ રીફોર્મ ચર્ચ, લીસ્ટમાં એ ગ્રેડ બીલ્ડીંગમાં આવે છે.

શાલેમ મેરેજ બ્યુરો

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગન તથા સમુહ લગન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગનવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઈ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇઝરાયેલની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :-

શ્રી ભાઈલાલભાઈ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કૂલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર.. ખુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી. પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧

, ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧

મો.: ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯

૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨